

我市援建灾区任务圆满完成

555套过渡安置房昨日交接

晚报讯(记者 邓少华) 7月3日,由我市援建的555套过渡安置房顺利通过河南省建设厅援建指挥部和安阳县建设局的整体验收,交接仪式于今天上午11时在安阳县宝林镇举行。我市援建队向四川灾区人民交了一份满意的答卷。援建任务下达后,从5月25日起,我市先后从市建设

局、交通局、鹤煤(集团)公司、规划局、建筑设计院、规划研究院、房管局等单位抽调了数百名骨干人员赶赴灾区援建,其中建设系统派出施工队7支,援建队员260人。

为了让灾区群众早日入住过渡安置房,让当地孩子尽早复课,我市援建队队员克服高温、水土不服等困难,经受了

住了考验。经过一个月的紧张施工,保质保量地完成了绵阳安县555套过渡安置房援建任务,其中宝林镇242套、兴仁乡133套、迎新乡180套,建筑面积达11278平方米。

在当天的交接仪式上,安县宝林镇镇长赵刚福激动地说,在我们最困难的时候,鹤壁市抗震救灾援川建设队来

到了我们镇,帮助我们建设过渡安置房,援建队的干部职工以高昂的热情,顶烈日、战暴雨,克服各种困难,保证了过渡安置房的建设。他们每天早上5时40分就起床,中午只休息一个小时,在37摄氏度的高温下连续工作,通常在19时30分后才下班,有时还加班到深夜。他们吃苦耐劳的

精神,感动了宝林镇的广大干部群众。

在此次援建中,由于我市援建的过渡安置房质量好,投资造价控制较好,人员进驻和撤离有序,受到上级机关的好评。据介绍,我市援建人员将在下周全部返回。

当天,安县宝林镇政府还向我市市政府发来感谢信。

轻信陌生人 上网小伙 被抢又被打

晚报讯(记者 柯其其) “外边有人找你。”正在上网的小任回头一看,身边站着两名陌生男子,他离开座位跟着陌生人刚走出网吧就被强行塞进一辆汽车里。拉到偏僻路段的小任被暴打一顿,身上的财物也被抢劫一空……

“到今天我都不敢回忆当时那一幕,虽说过去一年多了可我还经常做噩梦,因为钢钉还没取出来,我还要再做一次手术,我是再也不敢去网吧上网了。”7月2日下午,受害人小任对记者说。

2007年1月27日凌晨3时许,小任在山城区长风中路一网吧上网,这时走过来两名陌生男子对他说:“外边有人找你。”小任随他们一出网吧就被强行塞进汽车,随后被拉到前进路砖瓦厂附近,两名男子用钢管打小任,并向其索要钱物。在抢走手机后,两名男子丢下头部被砸伤、四肢被打成粉碎性骨折的小任扬长而去。在强烈的求生欲望驱使下,小任忍着剧痛爬到马路上,在一群人的帮助下报了警。

案件发生后,山城区公安分局刑警大队及时展开调查,于近日抓获了犯罪嫌疑人牛某和赵某。

据悉,目前犯罪分子在网吧作案时有发生,因为很多网吧都没有装监控探头,有的网吧对上网人员没有严格实行实名登记制度,加上有的受害人自我保护意识淡薄,遭遇抢劫后不报警,也在一定程度上助长了犯罪分子的嚣张气焰。

警方提醒广大网民:深夜不要带大量现金在网吧上网,切忌随陌生人外出。发生被抢事件后一定要及时报警。

线索提供:刘俊燕

夏日销售旺季 空调投诉增多

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 唐文栓) 炎炎夏日,空调进入了销售旺季。7月3日,记者从市12315申诉举报指挥中心获悉,近来因空调引发的投诉逐渐增多。相关数据显示,去年12315共受理因空调引发的消费投诉123件,位居全年单项商品消费投诉第四名。

据了解,空调产品质量不过关,不制冷、噪音大,夸大功能,安装、维修不及时成为消费者投诉的焦点。市工商局12315相关工作人员特别提醒广大消费者:避开七八月份销售、安装高峰期,这期间商家往往处于超负荷工作状态,极易导致安装不及时、售后服务跟不上的情况;空调市场新品迭出,光触媒、冷触媒、氧吧、负离子、纳米等健康空调概念五花八门,要根据自己的实际需要选择,不要盲目跟着广告走;消费者要重点比较制冷量、能效比、噪声三大空调性能指标,并查看“3C”标志和能效标志,不要被其他宣传误导;在安装空调时,消费者切不可为了美观,随便选择安装位置或更换随机附件;消费者要定期对空调器进行清洁和检查,使空调器保持在良好的工作状态。

工商人员介绍,空调属于国家规定的“三包”商品,整机“三包”有效期为一年,主要部件(压缩机、风扇电机、温控器)“三包”有效期为3年。空调整机自购买之日起7日内出现性能故障,消费者可要求全额退货或换货。15日内出现性能故障,消费者可要求折旧退货或修理。“三包”期内空调经两次修理仍不能正常使用的,消费者可凭维修记录要求退货或者更换。



我市“暑假道德实践活动月”启动

7月2日,我市近千名中小学生在山城区第五小学集体宣誓:“从我做起,从现在做起,诚实守信,遵纪守法,自尊自爱,珍爱生命,做一个有道德的人”,拉开了全市未成年人“暑假道德实践活动月”的序幕。学生代表和家长代表在该活动月启动仪式上先后发言,表示积极参与、支持这项活动,有关部门向学生赠送了《未成年人思想道德教育画册》。线索提供:郑云鹤

晚报记者 陈志付 摄

7月1日起14种二类疫苗价格实行差率控制 最高加价不能超过购进价的20%

晚报讯(记者 邓少华 通讯员 岳保臣) 从7月1日起,凡我市各级疾病预防控制中心购进的14种第二类疫苗价格必须经价格主管部门审核,严格按照流通环节差率实行差率控制。接种单位以实际购进价为基础,按不超过20%的加价率向适宜人群接种。

第二类疫苗是指公民自费并且自愿接种的除一类疫

苗以外的其他疫苗。据介绍,目前,第二类疫苗零售价格未纳入政府定价范围,为规范第二类疫苗流通环节加价行为,在不突破第二类疫苗生产企业制定的最高零售价前提下,实行流通环节加价率控制。接种单位以实际购进价为基础,按不超过20%的加价率向适宜人群接种;接种单位接种第二类疫苗可以收取服务费、接

种耗材费,具体收费标准为每次2.5元(含用药指导与观察、药物的配置和一次性注射器等消耗材料)。

此次实行差率控制的第二类疫苗主要包括:预防甲型肝炎、成人乙型肝炎、流行性出血热、流行性脑脊髓膜炎、流行性乙型脑炎、流行性感冒、痢疾、气管炎、腮腺炎、风疹、水痘、狂犬病、轮状病毒感

染性腹泻、流感嗜血杆菌等14种未列入国家免疫规划的疫苗。

从即日起,价格主管部门将加大监督检查力度,市民在接种过程中,如发现接种单位有擅自突破差率控制、提高接种服务收费标准的,可拨打价格举报电话12358进行投诉。

雷电灾害灾情收集电话开通

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 李玲玲) 目前,我市已进入雷雨多发季节,为进一步加强雷电灾害灾情收集工作,做好气象服务,7月3日市气象局开通雷电灾害灾情收集电话。

据市气象局相关负责人介绍,此次开通雷电灾害灾情收集电话的目的是为了及时收集雷电灾害灾情的有关信息,及时向社会及政府部门提供防灾减灾气象信息。市气象局提醒广大市民,发现因雷

电原因引发的灾害,请及时拨打所辖市、县防雷中心电话,市防雷中心:2167013;淇县防雷中心:7222074;浚县防雷中心:5522402。防雷技术人员将在第一时间赶赴现场进行雷灾事故调查与鉴定工作。

此外,由于我市6月份至8月份为雷雨多发季节,往年这个季节里都有因雷电引起的灾情,为切实提高广大市民的防雷意识,增长防雷知识,市民需要咨询防雷知识时,也可拨打上述电话。



带人带物 闯红灯

7月3日,一辆带人、带物的电动车正在闯红灯。当天上午,在新区淮河路由东向西行驶的一辆电动车,通过兴鹤大街路口时,迎着红灯而过,十分危险。

金铜 摄